



В Калуге проводится процессуальная проверка по факту выпадения ребёнка из окна



В Калуге проводится процессуальная проверка по факту выпадения ребёнка из окна.

03 августа 2023 года в Калуге из окна, расположенного на 7 этаже многоквартирного жилого дома на улицу Билибина , выпал 6-летний мальчик. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, днем ребёнок находился в комнате, где, облокотившись на москитную сетку, выпал наружу. Сейчас пострадавший находится в больнице с телесными повреждениями.

В настоящее время следователи СК России устанавливают обстоятельства случившегося,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

выясняют условия жизни ребёнка в семье. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Ежегодно в области происходят случаи выпадения малолетних детей из окон. В результате дети серьёзно травмируются либо погибают. В связи с этим сотрудники Следственного комитета рекомендуют не оставлять малолетних детей одних в помещении без присмотра и принимать меры к недопущению доступа детей к подоконникам и самостоятельному открыванию окон.

03 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1814855>